EXAMENES PARCIALES DE ALGEBRA LINEAL I, CC. Fisicas, UAM.

DICIEMBRE 2002

1. Halle todas las raices reales y complejas del polinomio z® + 2% — 2 — 1.

2. Demuestre que toda matriz antisimétrica de orden impar es no invertible.

DICIEMBRE 2003

1. Halle las soluciones reales y complejas de la ecuaciéon

62% — 52° — 112* 4+ 1022 — 5022 + 402 — 8 =0

2. Razone por qué:
a) Una matriz con una fila de ceros no tiene inversa a la derecha.
b) Una matriz con una columna de ceros no tiene inversa a la izquierda.

¢) Una matriz escalonada cuadrada con algin escalén de més de una columna no tiene inversa a la
derecha.

d) Si una matriz cuadrada es reducible a una matriz escalonada donde algin escalén es de mds de
una columna, la matriz no tiene inversa a la derecha.

DICIEMBRE 2005

1. Encuentre las solcuiones reales y complejas de la ecuacion

225 4+ 52° + 62 + 623 + 622 +4x+1=0

2. Conteste las siguientes dos cuestiones:

a) Explique por qué la la traspuesta de una matriz elemental de orden 3 es otra matriz elemental,
comprobéandolo en todos los casos.

b) Demuestre, sin utilizar determinantes, que dada una matriz A, A es invertible si y sélo si *A es
invertible.

DICIEMBRE 2006

1. Halle las condiciones que deben cumplir los parametros a y b para que el sistema

r+y=>b
ar —y—2z2=0
2r+3y+az=1

sea
1. compatible determinado.
2. compatible indeterminado.

3. indeterminado.



2. Elija una de las dos cuestiones siguientes y contéstela:

a) Demuestre que un polinomio en x de grado n que se anula para n + 1 valores diferentes de z es el
polinomio nulo.

b) Demuestre que el determinante del producto de dos matrices es igual al producto de los determi-
nantes de las matrices.

NOVIEMBRE 2007

1. Estudie usando el método de Gauss las condiciones que debe cumplir el pardmetro a para que el
sistema
T+ ay + a’z=a

ax +a’y—a3z2=0
a’r4ay+z=1

sea
1. compatible determinado.
2. compatible indeterminado.
3. indeterminado.

Indiquese cuél ha sido la transformacion elemental realizada en cada etapa del método de Gauss.

2. Demuéstre:

1. Si un polinomio con coeficientes reales tiene una raiz compleja z, también el niimero conjugado z es
raiz del polinomio. Ademds la multiplicidad de z como raiz del polinomio es igual a la multiplicidad
de Zz.

2. Si z es una raiz delpolinomio 1 +z + 2%+ .-+ 2™ = Y"1, z’, entonces el inverso de z es tambien
raiz del polinomio con la misma multiplicidad que z.



